
س1/ اختاري الإجابة الصحيحة بتظليل المربع الموجود أمامها  :
	(
	   75 % من 20 = 

	
	   غ   15 
	   غ  20 
	   غ   30 


	(
	تقدير   6   من   25   كنسبة مئوية  =

	
	   غ   20 % 
	   غ   40 % 
	   غ   60 % 

	

	(
	المعادلة المئوية التي توجد  العدد الذي 25 % منه يساوي  65   هي 

	
	   غ  ك =      
	   غ   جـ = 65 ×   0,25
	   غ    ك =              

	

	(
	 لدى وليد 175 ريال في حصالته , أراد شراء بعض الهدايا   :    بقيمة 31 ريال و 50 ريال و 78 ريال . 
   فإن  التقدير المعقول للمتبقي  في حصالته هو  

	
	   غ   30  ريال
	   غ   25 ريال
	   غ     15  ريال

	

	(
	  1%  من  99   =

	
	   غ     9,9
	   غ      99
	   غ     0,99


	(
	 ناتج   29 % من 50   مقدراًً   =

	
	   غ    9 
	   غ  10  
	   غ   15


	(
	 النسبة المئوية  للعدد   150   من   500   =

	
	   غ   0,3  %  
	   غ  33,3 %
	   غ    30 %   


	(
	التغير المئوي في كمية الكتب المبيعة  يعبر عن نقصان مئوي   :

	
	   غ    الكمية الأصلية =   174    كتاب 

              الكمية الجديدة =   200 كتاب 
	   غ    الكمية الأصلية =   200 كتاب

             الكمية الجديدة =  174    كتاب
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اسم الطالبة /                                                              تقويم (4)            الصف /    





هامش / 





س2/ أوجدي ثمن البيع :


قميص سعره    30 ريال   والربح   20  %














س3/ أوجدي التغير المئوي  :


الكمية الأصلية = 10 ريال


الكمية  الجديدة = 14 ريال 



































65








0,25








0,25

















65








